



## **В Курской области благодаря своевременно организованной масштабной поисковой операции установлено местонахождение пропавшего мальчика**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения 7-летнего жителя села Рогозецкий Луг Тимского района.

Напомним, что вечером 23 мая 2017 года мальчик в очередной раз ушел из дома с двумя собаками, одна из которых через некоторое время вернулась. Лишь утром 24 мая глава сельсовета, узнав о пропаже ребенка, сообщила о случившемся в правоохранительные органы. Ребенок проживает в семье с матерью, бабушкой и дедушкой.

Для установления местонахождения мальчика была организована масштабная поисковая операция, создан координационный штаб, привлечены более 1000 человек - сотрудники



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственного комитета, полиции, МЧС, Росгвардии, органов местного самоуправления, военнослужащие, а также волонтеры, которые привлекли людей из соседних областей и даже из Москвы. В поисках было задействовано большое количество техники, в том числе и одноместный самолет, предоставленный МЧС, а также квадрокоптеры. Двое суток люди не прекращали поиски ни днем, ни ночью.

В результате такой слаженной работы в лесном массиве около села Дубиновка Советского района был обнаружен пропавший мальчик. Рядом с ребенком, который в истощенном состоянии лежал на траве, находилась его собака. Мальчик госпитализирован в больницу, его жизни уже ничего не угрожает.

Следствие благодарит всех граждан, которые остались неравнодушными и приняли участие в поисках ребенка, благодаря чему его удалось спасти от гибели.

В настоящее время состояние здоровья ребенка взято на контроль руководством Министерства здравоохранения Российской Федерации. Представители Следственного комитета России обратились к доктору Леониду Рошалю и свою квалифицированную медицинскую помощь мальчику уже готовы оказать специалисты возглавляемого им НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы (Клиника Рошалья).

Вместе с тем, следователями СК будут проверены условия жизни ребенка, его воспитания родными, а также причины неоднократных уходов малолетнего из дома.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130734>